



粉絲傷心痛哭。
法新社

鐘鉉的靈堂昨設在首爾峨山醫院的殯儀館。法新社



SHINee 在世界各地擁有極高人氣。

SHINee 粉絲唱《Replay》寄意 隊友陪走最後一程 同門泣別鐘鉉

香港文匯報訊（記者 凡文）韓國人氣

男團 SHINee 成員鐘鉉前日在公寓燒炭自殺身亡，終年 27

歲，昨日在首爾峨山醫院設靈，SHINee 隊友以喪主身份，在靈堂打點。其所屬的 SM 事務所老闆李秀滿、同門 BoA、安七炫、Super Junior 成員、少時成員、Red Velvet、NCT 等均到場悼念，致以最後哀思。逾 500 名粉絲前來送偶像最後一程，不少粉絲更是哭斷腸，現場一片愁雲慘霧。

韓團 SHINee 成員鐘鉉的靈堂昨日設在首爾峨山醫院的殯儀館，SM 事務所亦按照遺囑意願，開放予粉絲吊唁，超過 500 人到場排隊，一心送別偶像最後一程，很多人悲慟痛哭，更有粉絲在醫院外合唱 SHINee 出道歌《Replay》憑歌寄意，望偶像人生可以重來。另有疑是鐘鉉的家屬在遺照前跪地崩潰大哭，聞者心酸。

SHINee 隊友溫流、Key、珉豪與泰民以喪主身份，在靈堂打點。SM 事務所老闆李秀滿、同門 BoA、安七炫、Super Junior 的利特及銀赫、EXO 的 Chen 和 Xiumin、少時成員泰妍、YoonA、Yuri、孝淵和前成員徐賢、f(x) 的 Krystal、後輩團 Red Velvet 和 NCT 陸續抵靈堂致意，而其他韓國如 FT Island、防彈少年團 (BTS)、VIXX、Block B 及女歌手 IU 等亦有到場致哀。眾人一臉哀傷，席間銀赫在現場大哭，徐賢悲從中來低頭拭淚，YoonA、Yuri 和 BoA 也傷心得眼紅紅。

遺書曝光揭絕望之情

而四人組搖滾樂隊 Dear Cloud 成員 Nine 得到鐘鉉遺屬同意，公開了故友鐘鉉的遺書，其中寫着：「我的內心出了故障，抑鬱一點點啃噬着我，最終將我吞噬。」鐘鉉的遺書還寫道：「我為什麼如此痛苦真是神奇，活着的人中沒有人比我更苦，沒有人比我更脆弱。」他還提到作為公眾人物一舉一投足都被關注的煩惱，「世人所知道的並不是我的生活，被人熟知所以更累，能挺到現在實在了得。」最後他表示：「請對我說辛苦了，可以了，即使不能微笑着送我也不要責怪我，我真的太辛苦了，再見。」

自殺前到便利店購物

此外，有韓媒公開鐘鉉出事前到便利店購物的閉路電視片段，片段中他買了一包煙及其他東西，結賬時還跟店員談話，

全程並無異樣，只是似乎趕着要走的模樣。

明年出道將迎 10 周年的 SHINee 在世界各地都擁有極高人氣，消息震撼全球各國媒體，不少媒體更以大篇幅報道，當中《BBC》的新聞標題更寫着「K-pop boy band superstar dies (韓國流行樂男子團體超級巨星殞落)」。而 SHINee 原已定明年 2 月於日本兩大巨蛋開唱，日本粉絲哀傷留言：「不是才說好要來的嗎？」並有粉絲遺憾地說：「竟再也看不到 5 人一同表演了。」



BoA 一臉哀傷到場。網絡截圖



銀赫悲慟大哭。網絡截圖



Chen 憔悴到場。網絡截圖

徐賢低頭拭淚。網絡截圖

YoonA 與 Yuri 抵達靈堂。網絡截圖

東方神起忍淚做直播

SM 事務所因鐘鉉的離世，下令旗下所有歌手全面停工，昨日泰妍取消原定舉行的簽名會，EXO 的 Suho 及 f(x) 的 Luna 也取消昨日的音樂劇行程，安七炫缺席電台節目。SHINee 隊友珉豪原定於本月 23 日舉行的簽名會活動亦將取消。至於同門師兄東方神起

昨正身處日本宣傳，他們上晨間直播節目強顏歡笑，被問到鐘鉉自殺的消息，允浩坦言受到不小衝擊：「現在心情很複雜，很不想相信這個事實。」他眼眶泛紅表示，錄完影後就會趕回韓國弔唁。昌珉則眼睛不斷往上看，強忍淚水說：「他就像



昌珉(左)不斷往上看強忍淚水。網絡截圖

網絡截圖

原計劃下月出新歌 鐘鉉生前拍畢 MV

鐘鉉音樂才華洋溢，曾替多位歌手寫歌，而他前年 solo 出道後，也是一手包辦所有詞曲創作。昨日韓媒爆出鐘鉉原本預計在明年 1 月推出新歌，且已經完成 MV 拍攝，豈料卻走上絕路，令該曲成為絕唱。

鐘鉉曾在本月 9、10 日舉行的個人演唱會上，已搶先獻唱過新歌《幻想桶》，並表示對正式發表很期待。另外，粉絲都重聽鐘鉉的歌曲來緬懷，使其 solo 歌《一天的結束》，與泰妍合唱的《Lonely》等逆襲音源榜。



鐘鉉曾在本月初的個唱上唱過新歌。

阮經天破格演變態殺人狂

香港文匯報訊 阮經天(小天)在新片《心理罪之城市之光》中飾演冷血變態殺人狂，故片中他收起陽光靚仔樣，留了及肩長髮兼戴眼鏡，散發出一陣陰森氣息。戲中小天平日是個溫文有禮的愛妻好男人，獨力照顧患病太太太嘉欣，但晚上就會化身自覺正義的冷血殺手，制裁法律沒法定罪的壞人。而且他極度心狠手辣及變態，會因應死者生前的過錯，制定相應的殺人儀式，眼神兇狠絕不手軟。小天說：「這次的角色不易演，可以說是喪心病狂，我之前特意看了很多有關心理學、殺人犯等等的書籍，看到我自己也愈來愈心寒，真的是一個心理挑戰。」

飾演警察的劉詩詩為了捉住小天這個變態連環殺人犯，找來天才刑警鄧超出山，兩男鬥智鬥力，戲裡戲外都是雙雄式較勁。開拍前小天做了多日體能訓

練，但他意想不到對手鄧超竟然極好體能，而且擁有無窮精力。「拍攝時真的出盡狠勁，我要拿斧頭及螺絲批劈他，他不停奔跑閃避，然後我們要互相肉搏地勒死大家。拍到一半我已經累到不行，坐下休息時鄧超還在四圍說笑，然後突然在我面前露出六塊腹肌，又不停擺甫士展現美好身段，笑到我沒氣。」



戲中阮經天(左)與鄧超鬥智鬥力。

唐文龍搭靚傷手

香港文匯報訊 唐文龍昨日到新城電台訪問，見其右手手腕包紮了紗布，他透露是因為日前搭上下拉開門的升降機時，一不留神出意外夾傷掌心，韌帶受傷，暫時右手更發不出力。

談到他與陳敏之在《溱風風暴 3》的激情戲，文龍笑指敏之的老公有眼睜，不過大家只為工作，況且好多都是借位而已。他又大呼觀眾睇得過癮，他倆就做得吃力：「其實有一場浴室戲凍到我哋兩個死，拍了幾個鐘都係沖涼淋水，轉燈轉位我哋最多加件浴袍；同一日還有一場游水戲，拍到我哋熱力有晒。」



唐文龍



李居明(中)和蓋鳴暉(右二)等人對話。



鳳凰衛視董事局主席劉長樂(右)向李居明致送紀念品。

蓋鳴暉任李居明新節目嘉賓主持

香港文匯報訊 鳳凰衛視新節目《樂天知命李居明》發佈會昨日舉行，中國古文化應用大師李居明攜同女主持林奇韻出席。鳳凰衛視董事局主席兼行政總裁劉長樂親臨支持並向大師致送紀念品，大師也回贈了親筆書寫的梵文墨寶。

會上，大師介紹自己將擔任新節目《樂天知命李居明》的主持人，為觀眾講解風水的奧妙。大師表示，「2018 年這個戊戌年是一個大變化年，中國古文化中有被忽略的智慧可以應用於生活中，幫大家招來財富和

幸福。其實我們可以通過中國古文化用許多種不同的方式改變生活甚至是心情。」他希望通過節目為香港及全世界觀眾帶來正能量，讓觀眾得到中國古文化中精彩的部分，並加以應用於生活當中。他還說：「我們應尊重並學習中國古文化，改進生活。」

大師特別介紹了好友、粵劇名伶蓋鳴暉將作為《樂天知命李居明》過年節目的嘉賓主持。蓋鳴暉表示：「第一次進入鳳凰衛視，覺得門口非常漂亮，參觀時覺得很舒服、寧靜。」